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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT  •  OPTIKSTUDIO ŠVARC  •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  Václav Duchek ZÁMEČNICTVÍ  •  Jan Špilar RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.  •  ÚMO PLZEŇ 3  •  AUTODOPRAVA Antonín Strejc  •  NAXOS  •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 

 

MUŽI  A   VE SCHWABACHU 5. A 6. 11.  

Sestava: Nocar L., Koryťák J., Uhlíř, Hes, Sochor O., Benda L., Čvančara ml., Nečas, Matoušek 

Stuttgart - Litice  3:4 

góly:Koryťák, Nocar, Benda 2x, Matoušek 

Schwabach - Litice  5:3 

góly:Koryťák, Benda, Matoušek 

HGN - Litice  3:5 

góly:Nocar, Benda, Sochor 2x 

Schwabach..dve vyhry a jedna porazka. Turnaj podle kapitana tymu zvladnut dobre. Prvni zapas jsme se rozehravali 

proti Stuttgartu a vyhrali o gol. Druhy zapas byl celkem vyhroceny pred zaplnenou tribunou proti domacim. Souper 

vzdy vedl a my drzeli jednobrankovy odstup. Ke konci se souperi podarilo vstrelit gol a my dali vse do utoku, ale 

nepovedlo se a Schwabach z dohravaneho rohu promenil a bylo to 3:5. Nedelni zapas byl proti Hgn Norimberk a 

souper byl po sobotni party docela nazhaveny vyhrat zapas. My ale s klidem kontrolovali hru. Souperi se vzdy 

podarilo dat kontaktni gol, ale bylo to v nasich rukou a s prehledem jsme si vysledek pohlidali. K nasemu udivu to ale 

nestacilo na postup ze skupiny a jeli jsme domu. Shrnuti..turnaj nam rozhodne pomohl v ramci pripravy na halovou 

sezonu a jako seznameni s hokejkou. Hra slusna, jen promenovani sanci chce dopilovat/Cárek/. 

 



 

Muži B druzí v Aalenu 

Sestava : Vokurka, Levý, Brada, Dvořák, Dolejš, Vychron, Kordík, Nocar V., Poustka 

Plzeň Litice – HC Suebia Aalen 3:1 – Vychron, Dvořák, Brada 

Plzeň Litice – Heidenheimer SB 1:2 – Dolejš 

Plzeň Litice – Grünwald TSV 2:3 – Dvořák 2 

Plzeň Litice – VfB Stuttgart 6:0 – Vychron 2, Dolejš 2, Kordík, Dvořák 

Plzeň Litice – Askö HC Wels (Rakousko) 4:3 – Vychron 3, Nocar 

Finále : 

Plzeň Litice - TSV Grünwald  1:5 – Nocar 

Litické béčko se opět po roce dostalo do finále turnaje v dalším německém městě Aalenu. 

 

 

Ženy Litic třetí v Aalenu 

Sestava: Wittmanová, Doležalová K., Doležalová V., Kožíšková, Tomanová, Levá, Křivanová, Hanzlíková, Špinlerová, 

Šmídová, Vyletová 

Plzeň Litice – TSV Grünwald 1:1 – Doležalová V. 

Plzeň Litice – Höchster THC 1:0 – Špinlerová 

Plzeň Litice – TSV Ludwigsburg 3:0 – Doležalová K. 2, Tomanová 

Plzeň Litice – Heindeheimer SB 3:1 – Hanzlíková, Doležalová K., Kožíšková 

Po druhém místě v pětičlenné skupině jen o dva góly v celkovém skóre nepostoupily litické ženy do vysněného finále. 

Pravdou je, že za celkový herní dojem si postup zasloužily./Levý/ 

 

VÝLET STARŠÍCH ŽÁKŮ NA ŠUMAVU  4.- 6.11. 

Hofman Jakub, Skála Marek, Bystřický Dominik, Polívka Filip, Linhart Adam, Tomášek Michal, Löffler Josef, Vrky, Opus 

a Hofr. 

Po počátečních komplikacích s přepravou kol po železnici, kdy nám pomohl Venca Nocar, který zapůjčil  dodávku, 

jsme na kolech dojeli z Lipky na Staré Hutě. 

V sobotu, za slušného počasí, přes Churáňov na Ranklov, Zhůří, Horskou Kvildu, Filipovu Huť a Modravu, kde jsme 

v příjemném prostředí U všech kukaček poobědvali. Po zdolání místních specialit jsme vyrazili přes Javoří pilu na 

Poledník. Po vrcholové fotce z fotopointu, jsme se vrátili na Modravu a přes Ptačí nádrž, Černou horu, Pramen Vltavy 

na Kvildu, odkud již se světly přes Pláně na Staré Hutě. Je potřeba pochválit hochy za skutečně mistrovský výkon. 

V neděli nám již počasí nepřálo a za vytrvalého deště, který se po poledni změnil na sněžení, jsme se už jen autem 

přepravili k vlaku na Lipku. /hofr/ 

 



 

 

NEJBLIŽŠÍ    AKCE: 

SO  12.11. TRADIČNÍ VINOBRANÍ – PŘIJĎTE VŠICHNI I SE ZNÁMÝMI – PODPOŘTE NAŠI AKCI! 

SO 12.11. STARŠÍ ŽÁCI A PŘÍPRAVKA DO HRADCE 

NE 13.11. MYŠPULÍNSKÝ POHÁR ML.ŽACTVA NA ŠEDIVCE OD 11 HODIN 

 


